

齐聚一堂歌飞扬

内蒙古戒毒管理局举办驻呼地区司法行政戒毒系统2020年迎新春联欢会

呼和浩特讯 礼赞新中国,奋斗新时代。值此鼠年春节来临之际,为丰富广大干警职工的业余文化生活,展现大家昂扬向上的精神风貌,1月17日,内蒙古戒毒管理局隆重举办驻呼地区司法行政戒毒系统2020年迎新春联欢会。

戒毒管理局党委副书记、局长王子兵代表局党委,向各级领导的到来表示热烈欢迎,向全系统广大干警职工及家属致以节日的问候。

王子兵总结回顾了2019年全区司法行政戒毒系统取得的显著成绩。他在致辞中指出,全区司法行政戒毒系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大,十九届二中、三中、四中全会精神,扎实开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育,局、所领导班子建设更加坚强有力,基层党组织和党员干部的干事创业热情更加迸发。聚焦主责,打赢了新中国成立70周年“安保仗”,连续8年实现“六无”目标。创新突破,女子强戒所“智慧戒毒”建设项目高分通过验收,信息化建设首次迈进全国第一方阵。多措并举,打好“医联体”建设“组合拳”,11个场所与社会医院建立医疗合作关系。统筹规划,因地制宜推进统一戒毒模式,推行率达100%,建成率达73%。培育品牌,乌海强戒所书法法治项目入选全国10大优势法治项目。融合创新,指导赤峰强戒所成立联合党委,进一步拓展社会化戒毒新路径。先行先试,在呼伦贝尔市海拉尔区开启后续照管试点工作,在戒毒人

员解戒后与社会对接上迈出了新步伐。厚植理论,加强调查研究,17篇论文获得中国司法行政戒毒工作协会奖项。积极作为,新班子依法理旧账取得新突破,历史性解决了赛罕强戒所建设项目重新立项审批、工人住房补贴等问题。加强宣传,讲好戒毒故事,司法部官网等媒体尽显戒毒“好声音”“新风采”,宣传工作由去年的全国第七名跃升为第四名。

新春联欢会在戒毒管理局干警大合唱《中国人民警察警歌》《没有共产党就没有新中国》雄浑豪迈的旋律中拉开了序幕,歌声气势昂扬,热情澎湃。呼和浩特市强戒所带来的男声独唱《等待》,大气磅礴,高音震撼,唱出了司法行政戒毒人对“天下无毒”的期盼与梦想。赛罕强戒所带来的

萨克斯独奏《天路》,旋律动听,惹人陶醉,演奏出了草原儿女对草原的热爱。女子强戒所带来的舞蹈《1234歌》,动作刚劲有力,尽展警察风采。戒毒管理局带来的男女二重唱《为内蒙古喝彩》,歌唱北疆亮丽风景线……接连不断的演出节目,精彩纷呈,感染着全场观众。

迎新春联欢会在欢声笑语中结束了,再见2019……2020年,全区司法行政戒毒系统全体人员继续携手,不忘初心,砥砺前行,共创更加美好的明天! (全强)



影响超10亿人

二代征信报告可查询,有啥新变化?

1月19日起,随着二代征信系统上线,你可以查询到新版个人征信报告了。

听说水电费缴费信息会纳入新版信用报告,共同还款信息也会纳入,假离婚买房会受到打击?这是真的吗?

1月17日,央行征信中心启动二代征信系统切换上线工作。自2020年1月19日起,征信中心面向社会公众和金融机构提供二代格式信用报告查询服务。

别小看此次征信系统的升级,将会影响超过10亿人。据介绍,截至2019年底,征信系统收录10.2亿自然人、2834.1万户企业和其他组织的信息,规模已位居世界前列。

2019年,个人和企业征信系统累计查询量分别为24亿次和1.1亿次,日均查询量分别为657万次和29.6万次。

与一代征信系统提供的信用报告相比,二代征信系统提供的信用报告主要是丰富了基本信息和信贷信息内容,改进了信息显示形式,提升了信息更新效率。

具体有这些变化——

1、显示“共同借款”信息

央行征信中心有关负责人对媒体表示,“共同借款”是指一笔贷款由两个或两个以上借款人共同承担连带偿还责任的借款,征信中心在二代格式信用报告中设计展示“共同借款”信息,是为了更为全面反映企业和个人状况。

很多人认为,此举意味着离婚买房不再享受首套房贷认定资格,假离婚买房的行为将受到打击。这是真的吗?

央行征信中心有关负责人解释,如后续借款主体发生变更,征信系统将按照金融机构报送的信息,及时更新信息,客观记录实际情况。例如,如果发生后续共同借款协议解除,金融机构向征信系统报送更新信息后,不再承担还款责任借款人的信用报告中将不再展示这笔贷款信息。

不过,目前你还不能立即查询到共同借款的具体信息。因为,据介绍,1月19日上线的二代格式信用报告中尚未展示个人“共同借款”信息,待下一步金融机构开始采用二代格式报送数据后,这类信息才开始展示。

2、显示5年还款记录

央行征信中心有关负责人此前表示,新版个人信用报告设计展示“5年还款记录”(包括还款状态、逾期金额),现行个人信用报告也展示了5年的还款记录,只是展示方式略有差异。

个人信用报告展示“5年还款记录”是为了更好地展示信息主体的信用状况,帮助公众积累信用财富,促进获得融资。

3、尚未采集水电费缴费信息

对于大家关心的水电费缴费信息是否纳入的问题,上述负责人介绍,目前二代征信系统尚未采集个人水费、电费缴费信息,仅在二代格式信用报告中设计预留了展示格



式。但二代征信系统将继承展示一代征信系统中已采集的个人电信正常缴费和欠费信息。

也就是说,如果你去查询新版个人征信报告,可能会发现报告中预留了个人水费、电费缴费信息的展示格式,但里面并没有具体信息展示。

据介绍,在实际采集时,征信中心将与相关数据源单位协商,并将严格落实《征信业管理条例》第十三条“采集个人信息应当经信息主体本人同意,未经本人同意不得采集”规定,在数据源单位取得信息主体授权同意后,才报送数据。同时,征信中心将严把数据质量关,只有在确保数据质量和安全的情况下,才会切实将数据采集入库并对外提供查询。

4、还有哪些新增内容?

据媒体报道,二代格式信用报告还新增了相关数据项格式,个人增加“循环贷款”、“信用卡大额专项分期”、“授信协议信息”等信息;企业增加“循环透支”、“企业为个人提供担保”、“逾期总额、本金和月数等逾期指标”等信息。

还有部分数据是新增展示,个人信息增加展示“个人为企业提供担保”、“就业状

况”、“国籍”、“联系电话”等;企业信息增加展示“上级机构”、“企业规模”、“所属行业”等。

如何进行查询?

鉴于二代格式信用报告进一步丰富了个人和企业的信用信息,信息更新效率提高,更为全面、及时地反映了个人和企业的信用状况,央行征信中心建议个人和企业及时关注自身信用状况变化,切勿过度负债,按时足额还款,维护良好信用记录。

个人可以通过央行征信中心官方网站、全国各地人民银行分支机构设立的查询点,及部分金融机构网点、部分地区政务大厅进行柜台或自助查询机查询。

个人通过互联网查询自身信用报告免费,通过柜台查询自身信用报告,每年前2次免费,自第3次起每次收费10元。

央行征信中心建议一年查询两次,一方面,能发现本人信用信息是否存在问题;另一方面,在发现错误信息后能够及时纠正。

需要注意的是,短期内查询次数太频繁并不好。因为每次查询会被记录并在报告里显示,如果个人在申请贷款前短期内过于频繁查询,会使金融机构认为该个体存在信用风险,可能谨慎放贷。(李金磊)

相关链接

两代征信系统的主要区别

第一、报告头部分新增防欺诈警示信息、异议提示信息。

新增防欺诈警示信息可能与个人被冒用申请信用卡、办理贷款现象较频发有关;异议提示信息指的是,如果信息主体对自己的征信报告内容有异议,且正在处理异议,比如信息不对,或者逾期错误之类,则会显示异议详情。

第二、个人信息部分增加个人就业状况、国籍、电子邮箱、单位性质,增加了与信息主体基本信息相关的声明和标注信息。手机号码、单位电话、住宅电话均调整为最多可以显示5条。

第三、二代征信调整了非信贷交易信息,主要为电信等公共事业缴费信息。

第四、新增“为个人其他相关还款责任汇总”

第五、在借贷类征信信息中,信贷交易信息被区分为非循环贷账户、循环贷账户、贷记卡账户、循环额度下分账户、催收账户等不同类别。

第六、对于信用卡大额专项分期,具体包括大额专项分期额度、分期额度生效日期、分期额度到期日和已用分期金额四个数据项。但一般的信用卡分期业务是否会在个人征信报告显示尚不明确。

第七、在逾期后还款信息方面,增加了违约信息的概要,增设了“收回逾期款项”采集时点,以及时反映逾期后的还款信息。